## *‡95957*

2023年12月15日

## 話題のコラボがフィギュアマスコットになって登場! カプセルトイ 「僕のヒーローアカデミア×ちいかわ フィギュアマスコット」 2023 年 12 月 23 日 (土) から順次発売

株式会社キタンクラブ(主宰:古屋大貴、本社:東京都渋谷区)は、「僕のヒーローアカデミア×ちいかわ フィギュアマス コット」(1 回 500 円 (税込) /全 3 種) を、全国のカプセルトイ売り場(※一部店舗限定)で 2023 年 12 月 23 日 (十) から順次発売いたします。



T V アニメ『僕のヒーローアカデミア』と『ちいかわ』のコラボフィギュアが登場です!『ちいかわ』作者のナガノ氏の描き下ろしイラストを忠実に立体化。細かな造形や彩色も抜かりなく仕上げ、360 度どこから見ても魅力的な作りに注目です。全種クリア台座付き。躍動感溢れるまま飾ってお楽しみいただけます♪

## 【 商品概要 】

商 品 名:僕のヒーローアカデミア×ちいかわ フィギュアマスコット

価格:1回500円(税込)/全3種発売日:2023年12月23日(土) ※地域により多少異なる場合がございます

サ イ ズ:約40mm 対象年齢:15歳以上

商品サイト: kitan.jp/products/herokawa\_figure

版 権 表 記: ©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

©ナガノ / ちいかわ製作委員会



▲緑谷出久×ちいかわ



▲爆豪勝己×ハチワレ



▲轟焦凍×うさぎ

報道各位から本件に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ 広報担当 TEL:03-6300-4018 お客様から商品に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ お問い合わせ窓口 TEL:0120-06-0925